Информация о сроках приёма документов:
Приём ведет воспитатель Аюкаева Асия Ахтямовна.
Ответственный за прием документов – Аббясова София Расимовна
ПРИЁМ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ЗАЧИСЛЕНИЯ ВОСПИТАННИКОВ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ В РАБОЧИЕ ДНИ С 9.00 до 12.00.
К сведению:
Перечень документов, которые нужно предъявлять при приеме в детский сад:
1. Документ удостоверяющий личность.
2. Свидетельство о рождении ребенка.
3. Свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства (Форма 8 или форма 3)

Перечень документов для заполнения заявления на предоставления компенсационный выплат:
1. Документ удостоверяющий личность.
2. Свидетельство о рождении ребенка, который поступает в сад.
3. СНИЛС заявителя, СНИЛС ребенка, который поступает в сад.
4. Реквизиты номера карты заявителя на бумажном носителе. 


Уважаемые родители!
Если Ваш малыш стоит в очереди на поступление в дошкольное учреждение на 2024 год, то эта информация для Вас.
1. Проверьте своего ребенка в очереди на  https://detsad.cit73.ru/ По номеру заявления, либо дате рождения Вы сможете убедится, что Ваш малыш находится в ожидании направления.
2. Если у вас есть льготный статус, то обновите свои льготы.  
3. Ждем массового комплектования. Во время ожидания приходить в детский сад нет необходимости.
4. По вашему желанию Вы можете пройти медицинский осмотр с вашим ребенком (срок его действия 1 год)
5. Массовое комплектование проводится специалистами отдела образования. (согласно регламенту в июне 2024 г.) 
6. После проведения массового комплектования - заведующий детского сада- получит на воспитанников направления на зачисление.
7. Информация о том, что комплектование прошло и Вы можете ознакомится с обезличенными списками направленных детей будет размещена на официальном сайте учреждения в разделе "Прием детей".
8. Только после проведения массового комплектования заведующий детской группой предоставить вам информацию- попал ли ваш ребенок в детскую группу.
 .9. После получения направления на воспитанников сотрудник детского сада прозвонит вам и сообщит о том, что ваш ребенок получил направление в дошкольную группу.(В случае, если данные о наличии телефона имеются в базе данных!) Также сотрудник сообщит какие документы вам необходимо будет предоставить в дошкольное учреждение.
10. Все направленные дети будут зачислены до 01 сентября 2024 г. 
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Очередность приема в детский сад
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1. Категории граждан, имеющих право на внеочередной, первоочередной или преимущественный прием детей в ДОУ:
Внеочередное право:
— детям прокуроров (Федеральный закон от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»);
— детям судей (Закон Российской Федерации от 26.06.1992 № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»);
— детям сотрудников Следственного комитета Российской Федерации (Федеральный закон от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации»);
— дети погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами военнослужащих и иных лиц, участвовавших в выполнении задач на территориях Южной Осетии и Абхазии (Постановление Правительства Российской Федерации от 12.08.2008 №587);
— дети погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами военнослужащих и иных лиц, участвовавших в выполнении задач на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации (Постановление Правительства Российский Федерации от 09.02.2004 №65);
— дети погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами военнослужащих и иных лиц, участвовавших в выполнении задач на территории Республики Дагестан (Постановление Правительства Российской Федерации от 25.08.1999 №936);
— дети граждан, получивших или перенесших лучевую болезнь и другие заболевания, а также ставших инвалидами вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС (Закон Российской Федерации от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»);
— дети граждан, принимавших в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок (постановление Верховного Совета Российской Федерации от 27.12.1991 №2123-1)
 
Первоочередное право:
— дети военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (Федеральный закон от 27.05.1998 №76-ФЗ «О статусе военнослужащих»);
— дети военнослужащих, проходивших военную службу по контракту и уволенные при достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе (Федеральный закон от 27.05.1998 №76-ФЗ «О статусе военнослужащих»);
— дети военнослужащих, проходивших военную службу по контракту и уволенные по состоянию здоровья (Федеральный закон от 27.05.1998 №76-ФЗ «О статусе военнослужащих»);
— дети военнослужащих, проходивших военную службу по контракту и уволенные в связи с организационно-штатными мероприятиями (Федеральный закон от 27.05.1998 №76-ФЗ «О статусе военнослужащих»);
— дети сотрудников полиции и находящиеся на их иждивении дети (Федеральный закон от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции»);
— дети сотрудников полиции, погибшие (умершие), и находившиеся на их иждивении дети (Федеральный закон от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции»);
— дети граждан, уволенных со службы в полиции по особым обстоятельствам, и находящиеся (находившиеся) на их иждивении дети (Федеральный закон от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции»);
— дети сотрудников учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и находящиеся на их иждивении дети (Федеральный закон от 30.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительской власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
— дети сотрудников учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, погибшие (умершие) и находившиеся на их иждивении дети (Федеральный закон от 30.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительской власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
— дети граждан, уволенных со службы в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы по особым обстоятельствам, и находящиеся (находившиеся) на их иждивении дети (Федеральный закон от 30.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительской власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
— дети сотрудников органов принудительного исполнения и находящиеся на их иждивении дети (Федеральный закон от 30.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительской власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
— дети сотрудников органов принудительного исполнения, погибшие (умершие), и находившиеся на их иждивении дети (Федеральный закон от 30.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительской власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
— дети граждан, уволенных со службы в органах принудительного исполнения по особым обстоятельствам, и находящиеся (находившиеся) на их иждивении дети (Федеральный закон от 30.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительской власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
— дети сотрудников федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы и находящиеся на их иждивении дети (Федеральный закон от 30.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительской власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
— дети сотрудников федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, погибшие (умершие), и находившиеся на их иждивении дети (Федеральный закон от 30.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительской власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
— дети граждан, уволенных со службы в федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы по особым обстоятельствам, и находящиеся (находившиеся) на их иждивении дети (Федеральный закон от 30.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительской власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
— дети сотрудников таможенных органов Российской Федерации и находящиеся на их иждивении дети (Федеральный закон от 30.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительской власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
— дети сотрудников таможенных органов Российской Федерации, погибшие (умершие), и находившиеся на их иждивении дети (Федеральный закон от 30.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительской власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
— дети граждан, уволенных со службы в таможенных органах Российской Федерации по особым обстоятельствам, и находящиеся (находившиеся) на их иждивении дети (Федеральный закон от 30.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительской власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
— дети из многодетных семей (подпункт «б» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 05.05.1992 г. №431 «О мерах по социальной поддержке семей»);
— дети-инвалиды (пункт 1 Указа Президента Российской Федерации от 02.10.1992 г. №1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов»);
— дети, один из родителей которых является инвалидом (пункт 1 Указа Президента Российской Федерации от 02.10.1992 г. №1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов»);
- Обеспечение зачисления детей участников СВО в первоочередном порядке в Учреждение, реализующее основную общеобразовательную программу дошкольного образования
Преимущественное право.
Ребенок имеет право преимущественного приема в детский сад, в котором обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра.
2. Срок действия документов, подтверждающих льготный статус
Срок действия документа (справки с места службы), подтверждающего наличие льготы на внеочередное или первоочередное зачисление ребенка в образовательную организацию у родителей:
1) прокуроров; судей; сотрудников Следственного комитета Российской Федерации; сотрудников, обеспечивающих правопорядок на территории Северо-Кавказского региона РФ, на территории Республики Дагестан, на территориях Южной Осетии и Абхазии; военнослужащих, сотрудников полиции, сотрудников органов уголовно-исполнительной системы, учреждений и органов принудительно-исполнительской системы, сотрудников федеральной противопожарной службы, сотрудников таможенных органов:
— во время массового распределения мест с 1 мая по 30 сентября включительно;
— в дальнейшем в период текущего распределения с 1 сентября по 30 апреля включительно;
2) заявителей, имеющих статус многодетной семьи, и/или наличие инвалидности у ребенка или у одного из родителей, граждане, получившие или перенесшие лучевую болезнь и другие заболевания, а также ставшие инвалидами вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, граждане, принимавших в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок определяется сроком указанном в данном документе;
3) заявители, имеющие преимущественное право дополнительно предоставляют реквизиты свидетельства о рождении полнородных или неполнородных братьев и (или) сестер.
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ПРИЁМ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ЗАЧИСЛЕНИЯ ВОСПИТАННИКОВ 


ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ В РАБОЧИЕ ДНИ С 9.00 до 12.00.


 


К сведению:


 


Перечень документов, которые нужно предъявлять при приеме в детский сад:


 


1. Документ удостоверяющий личность.


 


2. Свидетельство о рождении ребенка.


 


3. Свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства (Форма 8 или форма 3)


 


 


Перечень документов для заполнения заявления на предоставления 


компенсационный выплат:


 


1. Документ удостоверяющий личность.


 


2. Свидетельство о рождении ребенка, который посту


пает в сад.


 


3.


 


СНИЛС заявителя, СНИЛС ребенка, который поступает в сад.


 


4. Реквизиты номера карты заявителя на бумажном носителе.


 


 


 


 


Уважаемые родители!


 


Если Ваш малыш стоит в очереди на поступление в дошкольное учреждение на 2024 


год, то эта информация для Вас.


 


1. Проверьте св


оего ребенка в очереди на 


 


https://detsad.cit73.ru/


 


По номеру заявления, 


либо дате рожде


ния Вы сможете убедится, что Ваш малыш находится в ожидании 


направления.


 


2. Если у вас есть льготный статус, то обновите свои льг


о


ты. 


 


 


3. Ждем массового комплектования. Во время ожидания приходить в детский сад нет 


необходимо


сти.


 


4. По вашему желанию Вы можете пройти медицинский осмотр с вашим ребенком (срок 


его действия 1 год)


 


5. Массовое комплектование проводится специалистами отдела образования. (согласно 


регламенту в июне 2024 г.)


 


 


6. После проведения массового комплектова


ния 


-


 


заведующий детского сада


-


 


получит на 


воспитанников направления на зачисление.


 


7. Информация о том, что комплектование прошло и Вы можете ознакомится с 


обезличенными списками направленных детей будет размещена на официальном сайте 


учреждения в разделе


 


"Прием детей".


 


8. Только после проведения массового комплек


тования заведующий детск


ой группой


 


предоставить вам информацию


-


 


по


пал ли ваш ребенок в детскую группу


.


 


 


.
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. После получения направления на воспитанников сотрудник детского сада прозвонит 


вам и сообщит о том, что ваш ребенок п


олучил направление в дошкольную группу


.(В 


случае, 


если данные о наличии телефона имеются в базе данных!) Также сотрудник 


сообщит какие документы вам необходимо будет предоставить в дошкольное учреждение.


 




Информация о сроках приёма документов:   Приём ведет воспитатель Аюкаева Асия Ахтямовна.   Ответственный за прием д окументов  –   Аббясова  София Расимовна   ПРИЁМ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ЗАЧИСЛЕНИЯ ВОСПИТАННИКОВ  ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ В РАБОЧИЕ ДНИ С 9.00 до 12.00.   К сведению:   Перечень документов, которые нужно предъявлять при приеме в детский сад:   1. Документ удостоверяющий личность.   2. Свидетельство о рождении ребенка.   3. Свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства (Форма 8 или форма 3)     Перечень документов для заполнения заявления на предоставления  компенсационный выплат:   1. Документ удостоверяющий личность.   2. Свидетельство о рождении ребенка, который посту пает в сад.   3.   СНИЛС заявителя, СНИЛС ребенка, который поступает в сад.   4. Реквизиты номера карты заявителя на бумажном носителе.         Уважаемые родители!   Если Ваш малыш стоит в очереди на поступление в дошкольное учреждение на 2024  год, то эта информация для Вас.   1. Проверьте св оего ребенка в очереди на    https://detsad.cit73.ru/   По номеру заявления,  либо дате рожде ния Вы сможете убедится, что Ваш малыш находится в ожидании  направления.   2. Если у вас есть льготный статус, то обновите свои льг о ты.      3. Ждем массового комплектования. Во время ожидания приходить в детский сад нет  необходимо сти.   4. По вашему желанию Вы можете пройти медицинский осмотр с вашим ребенком (срок  его действия 1 год)   5. Массовое комплектование проводится специалистами отдела образования. (согласно  регламенту в июне 2024 г.)     6. После проведения массового комплектова ния  -   заведующий детского сада -   получит на  воспитанников направления на зачисление.   7. Информация о том, что комплектование прошло и Вы можете ознакомится с  обезличенными списками направленных детей будет размещена на официальном сайте  учреждения в разделе   "Прием детей".   8. Только после проведения массового комплек тования заведующий детск ой группой   предоставить вам информацию -   по пал ли ваш ребенок в детскую группу .     . 9 . После получения направления на воспитанников сотрудник детского сада прозвонит  вам и сообщит о том, что ваш ребенок п олучил направление в дошкольную группу .(В  случае,  если данные о наличии телефона имеются в базе данных!) Также сотрудник  сообщит какие документы вам необходимо будет предоставить в дошкольное учреждение.  

